

Vysvětlení č. 1- 3 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce silnice II/343 Hlinsko II. etapa“**, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení, zahájená dne 28. února 2024 na profilu Zadavatele a uveřejněním ve VVZ pod číslem VZ: Z2024-009262.

Zadavatel č. 1 a

Vedoucí Zadavatel:

Správa a údržba silnic Pardubického kraje

Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice

IČ: 00085031

Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Zadavatel č. 2:

Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Sídlo: Novoměstská 626, 537 01 Chrudim

IČ: 48171590

Zastoupen: Ing. Pavlem Korečkem, prokuristou

Zadavatel č. 3:

Město Hlinsko

Sídlo: Poděbradovo náměstí 1, 539 23
Hlinsko

IČ: 00270059

Zastoupen: Miroslavem Krčilem, DiS., starostou

Výše uvedený vedoucí Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 a 99 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazů ze dne 19.03.2024:

Dotaz č. 1

V rámci objektu SO 132 je požadován nákup a osazení přístřešku autobusové zastávky. Nikde v projektové dokumentaci jsme však nenašli požadované rozměry a druh materiálu na boční a zadní výplně. Žádáme o doplnění přesnější specifikace přístřešku.

Odpověď:

Půdorysné rozměry jsou limitovány a vycházejí z připravené betonové desky vykázané v položce 451324. Tedy maximální šířka pro přístřešek je 4,5 m a hloubka 1,7 m. Během stavby bude vybrán typový výrobek podobných rozměrů. Nejedná se o zakázkovou výrobu. Boční a zadní výplně budou skleněné (bezpečnostní kalené sklo).

Dotaz č. 2:

V objektu SO 102 je uvažováno s trativodem a ve vzorovém řezu je uvedeno potrubí DN 150, v technické zprávě DN 200 a ve výkazu výměr je uvedeno DN 200. Jaké DN potrubí má být tedy užito? Dále žádáme o specifikování kruhové pevnosti tohoto potrubí.

Odpověď:

Bude použito potrubí DN 150 s kruhovou tuhostí min. SN 8. Zadavatel poskytuje upravenou přílohu Soupisu prací k ocenění, kde je změněna položka 212635 v objektu SO 102.



Dotaz č. 3:

V objektu SO 180 je uvažováno v položce 027111 PROVIZORNÍ OBJÍŽDKY – ZŘÍZENÍ s opravou objízdných tras. Z výkazu výměr není zřejmé, množství vyspravování trhlín a směsi požadovaných obrusných a ložných vrstev, rozsah lokálních sanací a výměny obrub ani výměra VDZ. Žádáme zadavatele o rozpis prací do jednotlivých položek, aby rozsah prací byl konkrétně specifikován a nabídky tím byly porovnatelné.

Odpověď

Zadavatel poskytuje upravenou přílohu Soupisu prací k ocenění, kde jsou v popisu položky 027111 konkrétněji specifikované požadované práce a jejich množství, které je spojené s opravou objízdných tras.

V Pardubicích dne dle elektronického podpisu

za Zadavatele

.....
Bc. Kamila Filípková, SÚS Pardubického kraje
zmocněnec na základě plné moci č. 1/2023

Příloha: Příloha g.b) Soupis prací (SUS PK)_aktual

